WFR.271.7.2022 Zgorzelec, dnia 8 marca 2022 r.

WYJASNIENIE NR 1

W zwigzku z zapytaniem jakie wptyneto w dniu 8 marca 2022r. za
posrednictwem platformy zakupowej w postepowaniu o udzieleniu
zamowienia publicznego z wytgczeniem stosowania przepiséw ustawy z dnia
11 wrzes$nia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych ze wzgledu na szacunkowg
warto$¢ zamdwienia nieprzekraczajacg kwoty 130.000,00 zt netto, na
realizacje zamdéwienia pn. ,Ochrona mienia i bezpieczenstwo uczestnikow i
widzow Il edycji Dni Dziedzictwa nad Nys3 realizowanej w ramach projektu
pn. ,Pomysl: Nasze dziedzictwo — Twoja przysztosc¢” (ID 581841) Gmina
Miejska Zgorzelec jako Zamawiajgcy przekazuje tre$é¢ zapytania, zachowujac
jego oryginalng pisownie oraz odpowiedz:

Pytanie nr 1:
,Czy jest to impreza masowa?”

Odpowiedi:
Nie.

Pytanie nr 2:
,Czy Pracownicy skierowani do tego zadania muszg to by¢ Kwalifikowani
Pracownicy Ochrony czy Pracownicy Ochrony?”

Odpowiedz:
Do realizacji ustugi Zamawiajacy nie wymaga Kwalifikowanych Pracownikéow
Ochrony.

Z up. Burmistrza Miasta

Piotr Konwinski
(Zastepca Burmistrza)



